NUMERATION cycLE 3

La soustraction

1)Pose et effectue les soustractions suivantes :

582-173= 1997-478 = 25681-742 = 32000-726= 10000-9 =

2)Mets le signe <, > ou =.

84-19 . 84-27 87-21.91-21 92-52 .92-62
91-41 . 91-38 90-40 . 100-50 68-23 . 68-13
72-16 . 82-16 64-25.74-25 130-10 . 140-20
80-30 . 70-20 57-13 . 47-13 170-20 . 160-10

3)Probléme soustractif :

1) Jérémy gagne 2 000 € par mois et Cédric gagne 1 200 €.
Quelle est la différence entre ces deux salaires ?

2) Jérémy est augmenté de 32 € et Cédric est augmenté de 22 €.

Quelle est la différence entre les deux nouveaux salaires ?

4)Problémes soustractifs (nombres décimaux)

Mon pére m'a donné 10,50 € pour ma semaine, cette aprés midi je vais aller au cinéma
avec mes amis. La place est a 5,60 € combien me restera t-il d'argent pour finir la
semaine ?
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